

HOTEL MIAMI 3* - LIDO DI JESOLO - ITALIJA

DINARSKI DEO ARANŽMANA: ODRASLI – 2.990 dinara, DECA OD 2-12 GODINA – 1.990 dinara

DEVIZNI DEO ARANŽMANA:

Cene su po osobi na bazi 7 noćenja u izabranom hotelu, u € (plaćanje u dinarskoj protivvrednosti) – BEZ PREVOZA

Početak usluge	Usluga	JUN 23	JUN 30	JUL 07	JUL 14	JUL 21	JUL 28	AVG 04	AVG 11	AVG 18	AVG 25	SEP 01	SEP 08
Broj noćenja		7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7
1/2 SOBA	ND	369	429	429	429	439	439	489	489	489	429	369	229
POPUSTI / DOPLATE		III odrasla osoba – 15%, I i II dete od 2-12g – 50%, klima – 7 eur dnevno/soba, doplata za PP – 5 eur dnevno/po osobi											
CENA PREVOZA PO OSOBI:													
DOPLATA ZA AUTOBUSKI PREVOZ								55 EUR					

LEGENDA:

PP – POLUPANSION PA – PUN PANSION SV – POGLED MORE ND – NOĆENJE SA DORUČKOM AL – ALL INCLUSIVE (SVE UKLJUČENO) **SV – pogled more** **SSV – bočni pogled more**

OBAVEZNO DVA DANA PRE PUTOVANJA PROVERITI TAČNO VREME I MESTO POLASKA AUTOBUSA.

PROGRAM PUTOVANJA AUTOBUSOM:

1. dan - Beograd - sastanak putnika pola sata ranije u odnosu na predviđeno vreme, dan ranije u odnosu na datum iz tabele. Polazak autobusa za Lido di Jesolo u 20:30 h iz Beograda, parking preko puta Otvornog tržnog centra na Novom Beogradu (tzv. Buvljak), a polazak iz Novog Sada (uz doplatu) sa parkinga kod Železničke stanice /Kod Lokomotive/ u 18:30 h. Dnevna i noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora i graničnih formalnosti.
- 2.dan - 8. dan –Lido di Jesolo- dolazak, smeštaj, boravak u izabranom hotelu na bazi noćenja sa doručkom ili polupansiona..9. dan - napuštanje hotela, polazak autobusa u vreme dobijeno od strane našeg predstavnika. Dnevna i noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora.10. dan- dolazak u Beograd/Novi Sad na mesto polaska. Kraj usluga.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Usluge smeštaja u odabranom hotelu za izabrani termin I uslugom, prema tabeli na bazi 7 noćenja;
- ♣ Servis predstavnika naše agencija;
- ♣ Troškovi organizacije programa i usluge lokalnog partnera u Italiji.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Autobuski prevoz na relaciji Beograd-Lido di Jesolo-Beograd sa pratiocem grupe do izabranog objekta na relaciji po programu;
- ♣ Turističku taksu letovališta, koju određuje Vlada Italije, a plaća se isključivo na recepciji hotela i podložna je promeni (u hotelima sa 2* 1€ po osobi dnevno, u hotelima sa 3* 1,5€ po osobi dnevno, u hotelima sa 4* 2,50€ po osobi dnevno, u hotelima sa 5* 4 € po osobi dnevno), deca do 10 god. ne plaćaju;
 - ♣ Preporučujemo zdravstveno osiguranje po cenovniku Generali osiguranja;
 - ♣ Doplata za polazak iz Novog Sada i Zrenjanina – 1950 dinara, za polazak iz Kikinde 2550 din. Vreme i mesto polaska zavisi od polaska autobusa i započinje 3-4 sata pre polaska autobusa iz Beograda. Za polaske iz Kikinde i Zrenjanina, minimalan broj putnika za realizaciju transfera je 2.
 - ♣ Specijalna doplata (opcija): Sedišta u prvih 5 redova u visokopodnom autobusu ili na donjoj platformi u "double decker"-u (bez mogućnosti rezervacije određenog sedišta), u zavisnosti od tipa autobusa, mogu se garantovati i rezervisati uz doplatu, za povratnu kartu 40 €, za jedan pravac 30 € po osobi. Cena važi za odrasle i decu.
 - ♣ ostale individualne i nepomenute troškove
 - ♣ fakutativne izlete i rent-a-car.

AUTOBUSKI PREVOZ OBUHVATA:

- Prevoz autobusom turističke klase (klima/video/audio) do izabranog objekta na relaciji po programu;
- Usluge pratioca grupe.

VAŽNE NAPOMENE:

Navedeni popusti za treću osobu i decu važe samo u pratnji dve odrasle (plative) osobe.

- ♣ Doplata za jednokrevetnu smeštajnu jedinicu je dostupna u agenciji.
- ♣ Rezervacije hotela se vrše po uplaćenju akontaciji 40%. Konačna potvrda se dobija do 48 sati po uplati. Ukoliko rezervacija ne bude potvrđena od strane hotela, celokupan iznos akontacije se vraća. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja.
- ♣ Dvokrevetne sobe za dvoje odraslih i dvoje dece, u većini hotela su sobe sa dva standardna ležaja i dva ležaja sa krevetima na sprat.
- ♣ Povratak autobusa je poslednjeg dana boravka ispred odabranog hotela u kasnim popodnevnim satima. Zbog velikog broja hotela, polazak ispred poslednjeg hotela može biti i 60 minuta kasnije od zakazanog vremena. Vreme polaska je uslovljeno lokalnim zakonskim propisima o bezbednosti saobraćaja i zavisi od vremena dolaska nove grupe. O tačnom vremenu povratka, putnici će biti obavešteni u predodnevnom satima na dan povratka.

Napomena: Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu (kopija stranice sa ličnim podacima se dostavlja agenciji). Agencija Robinson ne snosi odgovornost za neispravnu putnu dokumentaciju, ne dobijanje vize za kategoriju građana kojima je viza potrebna, kao i u slučaju da pogranične vlasti onemogućavaju putniku ulaz na teritoriju EU, u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja agencije Robinson. Preporučujemo putnicima koji poseduju biometrijske pasoše da se o uslovima putovanja i boravka u EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu u ambasadama zemlje u koje putuju ili na www.europa.rs. Više informacija o ukidanju viznog režima i uslovima boravka u EU možete dobiti i na našem sajtu www.robinson.rs. U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 40), Agencija Robinson zadržava pravo da otkáže putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene ili u saradnji sa drugom agencijom. Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je pet (5) dana pre datuma polaska. Sve vreme boravka Vam na raspolaganju stoji stručan predstavnik naše agencije ili lokalnog partnera, koji će se potruditi oko Vašeg kompletnog boravka na destinaciji i ponuditi brojne fakultativne izlete u saradnji sa lokalnim agentom. Naš partner Lido di Jesolo je The Doge of Venice S.r.L., Via Tritone 14- 30016 Jesolo(VE), +39(00421)370848



Subagentura
Adresa: Takovska 5/ I, 11 000 Beograd
Tel/fax. 011/334 34 88; 334 20 58; 334 94 37
E-mail: office@sanitours.rs
Web adresa: www.sanitours.rs
Licenca OTP br: 182/2013 od 05.02.2013

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu EXPOBANKE za efektivu na dan uplate.

Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, a ostatak 15 dana pre polaska.

Platnim karticama – isti uslovi kao gotovina.

Čekovima građana do 15 decembra 2018.

Opisi hotela:

HOTEL MIAMI ***

Položaj: Hotel je renoviran 2009. godine, nalazi se 150m metara od plaže, u centralnom delu Lido di Jesola. Trg Aurora je udaljen takođe 150m. U neposrednoj blizini se nalazi pešačka zona sa velikim brojem Italijanskih restorana, kafeterija i prodavnica. Akva park se nalazi na 600m od hotela. Sadržaj: Posедуje bazen, terasa, restoran, bar, TV salu, mali parking. U cenu je uključeno korišćenje jednog suncobrana i jedne ležaljke i jedne stolice za sunčanje po sobi. Opis soba: Svaka soba ima sef, TWC, Sat TV, telefon, klima uređaj (uz doplatu 7 eur po danu), mini bar i balkon, WiFi. Ishrana: Doručak (na bazi švedskog stola). Uz mogućnost doplate za polupansion ,doručak – švedski sto (samoposluživanje), večera – izbor više jela iz menija (uz veliki izbor salata sa švedskog stola).

NAPOMENA: u hotelske sobe se ulazi prvog dana iz tabele od 14:00h, a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 10:00h.

Cenovnik br. 5 od 01.04.2018.

Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja agencije Robinson, usaglašeni sa YUTA standardom. Licenca OTP 007/2010 od 28.01.2010.